

超级大乐透奖池突破13亿再创新高

13亿!大乐透再树中国彩市新的里程碑!12月10日晚,体彩超级大乐透第14145期开奖,本期全国共爆出一等奖两注,单注奖金1000万元。本期开奖过后,奖池金滚存至13.21亿元。

本期开奖号码为:前区“15、19、22、24、26”,后区“10、11”。前区奇偶比为2比3,偶数稍占优势,且开出“22、24、26”偶数跳号三连号,5个开奖号码集中分布在“1”字头及“2”字头区域,“0”路小号及“3”字头大号集体跳班。后区也有连号开出,出现“10、11”两大组合。

数据显示,本期两注1000万元大奖分别被江苏彩民及内蒙古彩民斩获。

江苏的1000万元大奖出自苏州25169体彩站点,该彩民采取“7+2”复式投注方式,花费42元即命中头奖。除一等奖外,该彩民还中得10注三等

奖及10注四等奖,总奖金1009万多元。稍有遗憾的是这位幸运彩民没有采取追加投注,错过了600万元追加奖金。

内蒙古的1000万元大奖出自鄂尔多斯市66054体彩站点。中奖彩票是一张投注金额6元的单式票。其中一组号码命中本期头奖,幸运揽得1000万元。与江苏的千万大奖得主一样,这位彩民也没有采取追加投注,错失600万元追加奖金。

体彩超级大乐透自今年5月5日(第14052期)起正式更改游戏规则后,便开启了“疯狂之旅”——2元最高命中1000万,3元冲击1600万,成色十足的头奖奖金引燃了彩民的热情,而超级大乐透在不断刷新中国彩市最高奖池纪录的同时,也用丰厚的大奖回报彩民——“平均每2天中出一注千万大奖”并非神话,这是大乐透造就的神奇!



刮了还想刮 顶呱刮新票“中国红”脆爽上市

红,代表吉祥、热情,是中国人眼中最喜庆的颜色。如今,这一传统的审美标准,融合了彩票的幸运,顶呱刮一大波“红票”来袭了!

近日,体彩顶呱刮推出“中国红”20元、10元、5元系列主题票。热情洋溢的红色,加上大众通吃的游戏体验,成为彩民心中的“女神”级彩票。

“脆爽”的红苹果

刮了还想刮。最让人招架不住的,就是“中国红”的玩法设计,很有玩儿头。

10元、5元“中国红”中小奖丰厚,并带着“脆爽”的翻倍中奖体验,有点小挑战;而20元“中国红”,除了对数字、翻倍玩法,还能“通吃”,带来“甜美”的中奖体验。

“呛口”的小辣椒

红色是“中国红”的吸睛大法。“中国红”全票采用了大红的颜色,经典的底纹透出中国式的典雅。同时,“灯笼”、“中国结”等元素,化身为中奖符号,喜庆、吉祥。作为送给好友的结婚请柬,公司庆典的礼品,或发给员工的福利,都是别有新意的选择。

不管是“脆爽”的红苹果,还是“呛口”的小辣椒,“中国红”就这样透着“邻家”亲近的味道火红上市了。



体彩站等朋友 枣庄彩民获“六六顺”头奖一万五

“这是我买彩以来中的最大的奖,真是太意外了!”最近,枣庄彩民小刘(化姓)好运当头,在投注站等朋友的他随便试了试手气便中得顶呱刮“六六顺”的头奖一万五千元。

近日,小刘在好友的陪同

下现身枣庄体彩中心兑奖。谈起中奖经历,小刘脸上笑开了花,“我本来是等朋友的,没想到朋友还没到我就中了奖,真是太惊喜了!”据了解,小刘是台儿庄区一家单位的职工,工作之余的最大乐趣就是

到附近体彩站点买彩票,而顶呱刮是小刘在投注站必玩的彩票之一。10元、20元、100元,小刘虽然中奖经验丰富,但距离大奖,仿佛总是差了那么一点儿运气。

中奖当天下午,小刘与几位朋友相约一起商谈事情,在路边等待的他见好友迟迟未到来便打去了电话,“天太冷了,我去体彩店里等你们,到了给我电话。”一进投注站,小刘先是买了三期11选5,之后便“转战”顶呱刮,“给我拿2张‘点石成金’。哦,这还有两块零钱,再来张‘六六顺’吧。”彩票到手,小刘便起劲刮了起来。

“唉,这两张都没中。”“别灰心啊,这不还一张嘛。”见小刘没中奖,销售员给他鼓了鼓气。“来个6吧,中两块也行。”小刘拿起手中的“六六顺”边刮边念叨着。当他刮开最后一个数字时还真出现了“6”,便接着将奖金区刮开,“真中了,中了1500!”见小刘中奖,销售员立刻上前,“这哪是1500啊,这是头奖,15000!”原来小刘少看了个“0”,他中的是2元顶呱刮的最高奖一万五千元。

奖金到手,小刘高兴地说:“先请哥几个好好搓一顿,剩下的奖金考虑考虑再说吧。”(金鑫)



欧冠16强昨晨水落石出

433, 德西英攫取十席



苏亚雷斯为巴萨锁定胜局

欧冠小组赛昨日全部结束,曼城和沙尔克搭上晋级16强的末班车。获得各小组头名的是皇家马德里、拜仁慕尼黑、切尔西、巴塞罗那、波尔图、多特蒙德、马德里竞技和摩纳哥。

获得小组第二的有尤文图斯、阿森纳、曼城、巴黎圣日耳曼、沙尔克、勒沃库森、顿涅茨克矿工和巴塞尔。排名小组第三的依次是奥林匹亚科斯、利物浦、圣彼得堡泽尼特、安德莱赫特、罗马、阿贾克斯、里斯本竞技、毕尔巴鄂,这8支球队均进入欧联杯32强。

四支德甲球队拜仁、多特蒙德、沙尔克和勒沃库森全部晋级欧冠16强,三支西甲晋级球队皇马、巴萨和马竞全部获得小组第一,欧洲五大联赛与小联赛球队

之比是13比3,情形与上赛季完全相同。英超上赛季有4支球队进入16强,但本赛季晋级球队减少到3支。法甲晋级球队由上赛季的一支增加到本赛季的两支,意甲、葡超、瑞超和乌超各有1支球队晋级。上赛季欧冠小组头名由西甲、德甲、英超和法甲把持,本赛季小组头名仍来自这四大联赛,但增加了葡超豪门波尔图。

北京时间12月15日19时,欧冠1/8决赛抽签仪式将在瑞士尼翁的欧足联总部举行,由欧足联秘书长因凡蒂诺、欧足联联赛部总监马尔凯蒂和决赛举办地大使里德尔完成抽签。小组第一成为种子队,两个月后在1/8决赛对阵小组第二,同一联赛或同一小组的球队不会相遇,小组第一在1/8

决赛可获得相对有利的先客后主赛程。

巴萨与巴黎圣日耳曼昨晨在巴萨的诺坎普球场上演强强对话:第15分钟,巴萨旧将伊布为巴黎圣日耳曼取得领先。4分钟后,苏亚雷斯左路传中,梅西铲射把比分扳平,“梅球王”在欧冠正赛的进球数达到75球,在欧冠历史射手榜把排名第二的C罗甩开3球。第41分钟,内马尔利用一记世界波把比分反超。第77分钟,内马尔射门被西里古扑出,苏亚雷斯补射空门为巴萨锁定胜局。“MSN组合”帮助巴萨连续8个赛季夺得欧冠小组头名,让打平就能拿到头名的巴黎圣日耳曼只能获得小组第二。

“板凳”担纲,曼城搭上末班车

欧洲足球冠军联赛小组赛昨晨收兵,多名主力缺阵的曼城做客以2比0击败罗马,最终锁定E组次席,完成了从小组垫底到成功晋级的惊天大逆转。纳斯里此役贡献一进球一助攻,是曼城取胜的头号功臣,也充分展现了该队雄厚的“板凳深度”。

“我认为我们会晋级,我从未受到来自俱乐部的压力。”赛前,曼城主帅佩莱格里尼这样说。尽管有关“曼城无缘16强佩帅就有下课风险”的传闻甚嚣尘上,但当

事人仍然底气十足。可是曼城锋线和后防两大支柱孔帕尼和阿奎罗伤缺,中场核心里亚·图雷黄牌“达标”停赛,席尔瓦和约维蒂奇有伤坐上替补席。曼城从2011/2012赛季以来,阿奎罗、席尔瓦、孔帕尼、里亚·图雷首次均未在欧冠赛场首发。

比赛战至第20分钟后,曼加拉接替孔帕尼,费尔南迪尼奥顶替里亚·图雷都有出色表现,纳斯里替代席尔瓦首发,更是很好地挑起曼城进攻组织的重担。正是这些

大牌替补此役首发的出色表现,让罗马主场的强势仅持续20分钟,场上主动权就开始易手了。

第61分钟,纳斯里摆脱麦孔的纠缠,禁区前远射“世界波”,球弹近门柱入门,为曼城首开纪录。在经历了对手一波惊涛骇浪的反击后,纳斯里第86分钟在禁区前机敏做球,萨巴莱塔推射破门,将曼城的领先优势扩大到2比0,并锁定了胜局。

(据新华社)